



经济及社会理事会

Distr.  
GENERAL

E/CN.4/Sub.2/1995/1/Corr.1  
22 June 1995  
CHINESE  
Original: ENGLISH

人权委员会  
防止歧视及保护少数小组委员会  
第四十七届会议

临时议程

更正

1. 第3段(d)分段:
  - (a) “托法扎尔·H.汗先生(亚洲)”应改为“穆罕默德·萨达尔·阿里·汗先生(亚洲)”;
  - (b) “1995年7月24日至28日”应改为“1995年8月28日至9月1日”。
2. 删去临时议程项目10的分项(e)。

XX XX XX XX XX